Общешкольная родительская конференция

17 мая в МБОУ Маслянинской СОШ №1 состоялась традиционная весенняя общешкольная родительская конференция. На конференции присутствовали председатели и члены школьных родительских комитетов с 1 по 11 класс. Главная тема конференции: "Гражданско-патриотическое воспитание школьников".

Первой выступила директор школы Деревнина Ирина Алексеевна. В своем выступлении Ирина Алексеевна отметила, что в современное время важно, чтобы дети понимали, что такое патриотизм, зачем нужно изучать историю. Сегодня патриотизм идентифицируется с такими личностными качествами, как любовь к большой и малой Родине, уважение семейных традиций, готовность выполнить конституционный долг перед Родиной.

Далее выступила заместитель по воспитательной работе Дятловская Оксана Анатольевна. Оксана Анатольевна рассказала родителям об основных гражданско-патриотических мероприятиях, прошедших в 2021-2022 учебном году.

Роот Игорь Борисович ещё раз напомнил о том, что безопасность детей это совместно решаемая задача родителей и школы.

Начальник ОГИБДД МВД России по Маслянинскому району Деревнин Дмитрий Анатольевич проинформировал родительскую общественность о дорожной ситуации в Новосибирской области.

Также в конце мероприятия благодарностями были отмечены родители, чьи дети активно занимаются юнармейской и волонтерской деятельностью. Главный вывод родительской конференции: "Гражданско-патриотическое воспитание начинается в семье. Формирование фундамента основ личности закладывается с детства. Семья как первая и специфическая среда является для ребенка микромоделью общества, в которой и посредством которой он осваивает историю, духовную культуру, боевые и трудовые традиции народа, свою родословную."

Только вместе семья и школа, двигаясь в одном направлении, смогут создать условия для формирования личности гражданина и патриота с присущими ему ценностями, взглядами, установками, мотивами деятельности и поведения!

https://vk.com/wall-6737236_1353









